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+ je:
2v5 =19 25 + /19 )

MMﬂ@<mn<®§% (D) 45 ()2 (N) ne znam.

, onda je f(f(z)) jednako:

2
2 1 1
;"jQ); (E) = (N) ne znam.

Vrednost izraza
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Ako je f(z) =

Regenje jednacine 22%7° = (%)x_3 pripada intervalu:

(A)[0,1; (B) [L.2]; (C) 2.3 (D) [3,4]; (E)[4,+00); (N) ne znam.

Ako jesinz = 3 i 57” < x < 37, onda je ctgx jednako:

1
3

(A) =3; (B) —2v2%; (C)2v2; (D) —3v2; (E) ;v2; (N) ne znam.

Ako je zapremina pravilnog tetraedra 48+/2 em?, onda njegova ivica ima duzinu:

(A) 2¢/3cm;  (B) %cm; (C) %cm; (D) %cm; (E) 4v/9em;  (N) ne znam.

Kolika je verovatnoc¢a da pri bacanju kockice za igru dva puta uzastopno padne strana
sa 6 tacaka?

(A) 555 B) 13 (C) g (D)3 (BE) 3 (N)neznam,

Wl

Odrediti za koju vrednost promenljive = funkcija f(z) = |—x2 + 4z — 6| dostize naj-
veéu vrednost na segmentu [1,2].

A% B % (O (D)3 (E)2 (N)ne znam.

6—x 6—x
=

r—1" 2z+3

(A7, (B)8 (C)9; (D)10; (E)11; (N) ne znam.

Koliko resenja ima nejednacina u skupu celih brojeva?

Date su funkcije fi(z) =z, fo(x) = (\/5)2 i fs(x) = Vx2. Tacan je iskaz:

(A) Medu datim funkcijama nema jednakih; (B) f1 # fo = f3; (C) f1 = f3 # fo3
(D) Sve date funkcije su medu sobom jednake; (E) fi = fa2 # f3; (N) ne znam.

Jednacina log,_; 3 = 2 ima:

(A) tacno jedno reSenje, i ono je vec¢e od 2; (B) nijedno resenje;

(C) dva reSenja ¢iji je zbir jednak 2; (D) dva resenja ¢iji je zbir jednak 3;
(E) ta¢no jedno reSenje, i ono je manje od 2; (N) ne znam.
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Realni deo reSenja jednacine |z| + z = 2+ 1 je:

A1 B) 3 (©2 D) (B) 3 (N)neznam.

Ako je z € [0, §) reSenje jednacine cosz(sinz + 2cosx) = 1, koliko je tgx?

()55 B) 55 (© 2 D) VE (B) 55 (N) ne znam.

Ako je za svaki prirodan broj n zbir prvih n ¢lanova aritmetickog niza jednak 5n2—4n,
onda je proizvod prva tri ¢lana tog niza jednak:

(A) 301; (B) 101; (C) 111; (D) 201; (E) 231; (N) ne znam.

Hipotenuza pravouglog trougla je 4 puta duza od visine na tu hipotenuzu. Koliki je
ugao tog trougla naspram manje katete?

(A) 18°; (B) 36°; (C) 15°; (D) 30°; (E) 22,5°; (N) ne znam.

Ako su p, ¢ i r nule polinoma 3 + 322 4+ 2z — 5, tada je vrednost izraza
jednaka:

+——+
p+3 q+3 r+3
(A)1; (B)-1; (C)2; (D)0; (E)—2; (N) neznam.

Zbir svih vrednosti realnog parametra a za koje je jedan koren jednacine 222 — (2a +
1)z + a? — 9a + 39 = 0 dva puta veéi od drugog je:

(A) —17; (B) 17; (C) —19; (D) 19; (E) 6; (N) ne znam.

Ako je izraz Asinz + Bsin 3z + C'sin 5z identicki jednak sin® z, pri éemu su A, B i
C konstante, koliko je A?

(A3 B) g (©F D) g (B) 155 (N) ne znam.

87 167

Tacka F je srediSte stranice BC' pravougaonika ABCD. Ako je AB = 2 i prava DE
je tangenta na krug nad pre¢nikom AB, onda je BC' jednako:

AL B3 (% D)VE (B)2 (N)nezmam.

35

Oko prave i pravilne Sestostrane piramide opisana je kupa. Ako je bo¢na ivica pi-
ramide jednaka b, a o (0 < a < %) ugao izmedu dveju susednih bo¢nih ivica piramide,
onda je zapremina te kupe:

(A) V =2ab3y/1—cosa; (B)V = 27b*\/2cosa— 1;
(C) V =27b3(1 —cosa)v/2cosa+1; (D) V = 27b3(1 — cosa)v/2cosa — 1;
(E) V = 27b%(1 + cosa)v2cosa+ 1;  (N) ne znam.

Prava z +y = 3 je tangenta elipse k?z2 + 4y?> = 4k? (k # 0) ako i samo ako je
parametar k£ jednak:

(A) £v13; (B) £v5; (C) +v6; (D) v5; (E) v13; (N) ne znam.
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Vrednost izraza (\/§ +v8+ V18 + \/%)2 je:
(A) 78; (B) 242; (C)22; (D)121v2; (E)11v?2; (N) ne znam.

. _ .z . 2z ] ] '
Ako je f(z) = o g(z) = et onda je f(g(z)) jednako:
2x 2x 2x 2x T

o e . o 0,8z . .
Resenje jednacine (%) = %45 pripada intervalu:

(A) [-4,-3; (B) [-3,-2; (C) [-1,0]; (D) [0,1]; (E) [3,4]; (N) ne znam.

Ako je tgx =411 <z <27, koliko je cosz?

(A) ~4/VTT; (B) —1/VIT; (C)4/V1% (D) 1/VIT: (B)1/17; (N) ne znam.

Ako je duzina ivice pravilnog tetraedra jednaka v/2, onda rastojanje izmedu sredista
dveju njegovih naspramnih ivica iznosi:

(A) V2 (B) V3 (€)% (D) 1; (E) &5 (N) ne znam.

U kutiji se nalaze 3 plave i 7 belih kuglica. Kolika je verovatnoc¢a da se pri izvlacenju
pojavi kuglica plave boje?

(A) L (B)2, (C)2 (D) I: (BE)3; (N)neznam.

53 33 75

Razlika najmanje i najvec¢e vrednosti funkcije f(z) = va? — 62 + 16 na segmentu
[1,6] pripada skupu:

(A) (-2-1;  (B) (1,2); (C) (o0, =2]; (D) (2,00); (E) (-1,1]; (N) ne znam.

T <4—3x?

Koji je skup svih reSenja nejednacine 3 S
— 3z x

(A) (_0071] U (%72]; (B) (%’2]; (C) (_0071] U [2700)3 (D) (07 1] U (%72];
(E) (—o0,1]; (N) ne znam.

|sinz| . r | x .
——— 1 f3(x) = tg = ctg —. Tacan je iskaz:
(A) Medu datim funkcijama nema jednakih; (B) f1 = fo # f3; (C) f1 = f3 # fo3
(D) Sve date funkcije su medu sobom jednake; (E) fi1 # fo = f3; (N) ne znam.

Date su funkcije f1(x) =1, fo(z) =

4—

Broj resenja jednacine x® = z*~* u skupu (0, +00) je:

(A)O; (B)1; (C)2; (D)3; (E)vedod3; (N)neznam.
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Imaginarni deo resenja jednacine z + |z + 1|+ = 0 je:

(A) -1; (B) —2; (C)2; (D)1; (E)O0; (N) neznam.

Zbir realnih resenja jednacine arcctg(x — 2) = arcctg(x — 1) 4 arcctg z je:

(A)4; (B)3; (C)2; (D)1; (E)O0; (N) neznam.

Neka su aq, as,...,a100 ¢lanovi aritmeticke progresije. Zbir poslednjih pedeset datih
¢lanova jednak je trostrukom zbiru prvih pedeset datih ¢lanova. Ako je a; = 3, onda
je razlika progresije jednaka:

(A)5; (B)6; (C)2; (D)3; (E)4; (N) neznam.

U jednakostrani¢ni trougao stranice 1 upisan je kvadrat sa jednom stranicom paralel-
nom stranici trougla. Stranica kvadrata je:

(A) 3, (B)4-2v3; (C)2v3-3; (D)%% (E)*%; (N)neznam.

Vrednost realnog parametra a za koju je jedan koren jednacine 22 — 72 +a = 0 dva
puta veéi od drugog je:

(A) =5; (B) =3; (C) +£3; (D) 6; (E)+6; (N)ne znam.

Ako prava paralelna pravoj y = 5x dodiruje parabolu y = 222 —3x+2 u tacki (zo, o),
onda je 4xg + yo jednako:

(A) -1; (B)3; (C)—6; (D)12; (E)14; (N) ne znam.

Vrednost izraza —4sin70° je:

sin 10°
(A)1; (B)4 () V3 (D)2 (E)—2; (N)ne znam.

U trapez ABCD sa osnovicama AB i C'D upisan je krug koji dodiruje stranicu AB
u tacki F. Ako je AF =15, BE =101 CD = 8, koliki je polupre¢nik kruga?

(A) 6v2; (B)5; (C)10; (D)6; (E)4v3; (N) neznam.

Osnova piramide je praougaonik povrSine S. Dve boc¢ne strane te piramide su nor-
malne na osnovu, dok su druge dve nagnute prema osnovi pod uglovima « i 5. Za-
premina te piramide u funkciji od «, S i S jednaka je:

_ 1 _ SVS SVS
(A) 2v/S%tgatg B (B) 3SVStgatgh; (C) Teawd (D) WVieash
(E) SvStgatgp; (N) ne znam.

Ako je prava y = kx +n zajednicka tangenta kruznice 22 +y? = 4 i elipse 222 + 5y =
10, tada je n? — k? jednako:

(A)6; (B)7; (C)10; (D)22; (E)3; (N)neznam.




